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A magyarok 22 százaléka nem 
használja az internetet  
 
Európai statisztikák szerint nemcsak egyre több 
ember szörföl a világhálón, de ráadásul mindezt 
egyre gyakrabban is teszik.  
 
Az Európai Unió Statisztikai Hivatalának (Eurostat) 
friss adatai szerint az EU 28 tagállamában az idén 
a 16 és 74 év közötti lakosok 65 százaléka hasz-
nálta naponta az internetet. A világhálón az euró-
paiak 18 százaléka soha nem volt jelen. Idén a 16 
és 74 év közötti személyek 21 százaléka tárolt a 
számítási felhőben digitális fényképeket, dokumen-
tumokat, zenéket vagy videókat, de csak 11 száza-
lékuk fizetett felhőszolgáltatások igénybevételéért. 
 
Hazánkban a 16 és 24 év közöttiek 21, a 25 és 54 
év közöttiek 14, míg az 55 és 74 év közöttiek 4 
százaléka használ rendszeresen cloud-platformo-

kat. Fizetős ajánlatokkal csak az ilyen szolgáltatá-
sokat használók 14 százaléka foglalkozik (1. ábra). 
 
Az internetet Magyarországon 2006-ban a lakos-
ság 52 százaléka nem használta, most ez az 
arány 22 százalék. 2006-ban naponta vagy majd-
nem minden egyes nap az emberek 29 százaléka 
szörfölt a világhálón, most ez az arány 66 száza-
lék. A legrosszabb a helyzet Görögországban (33 
százalék még soha nem böngészett), Bulgáriában 
(37 százalék) és Romániában (39 százalék), míg a 
legjobb Dániában és Luxemburgban. Előbbiben a 
lakosság 3, míg az utóbbiban 4 százaléka nem 
internetezett még soha. Az abszolút csúcstartó az 
Európai Unión kívüli Izland, ahol ez az arány 
mindössze 1 százalék. 
 
Néhány nappal ezelőtt az Eurostat kimutatta azt is, 
hogy csak minden ötödik európai cég használ fel-
hőkörnyezetet. Magyarországon ez az arány csu-
pán 8 százalék, az EU átlaga 19 százalék. 

 

 
 

1. ábra Az internetet nem használók aránya meredeken csökk en 
 
/Forrás: http://sg.hu/cikkek/109594/a-magyarok-22-szazaleka-nem-hasznalja-az-internetet/ 
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